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Αθήνα, 20 Ιανουαρίου 2006 

Αξιότιμες Κυρίες / Αξιότιμοι Κύριοι, 

Με ανησυχία παρακολουθούμε τον εκτροχιασμό των ευρωπαϊκών θεσμών και τη σταδιακή 

συγκρότηση μιας νέας «Ιεράς Συμμαχίας» στη Γηραιά Ήπειρο. Το πρώτο βήμα έγινε την Τρίτη 13 

Δεκεμβρίου με την υιοθέτηση από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο της οδηγίας για την κατακράτηση 

τηλεπικοινωνιακών δεδομένων. Ελπιδοφόρο μήνυμα υπήρξε η στάση των Ευρωβουλευτών της Ελλάδας 

και της Κύπρου, όπως επισημάναμε και με σχετικό δελτίου τύπου μας 

http://www.epe.org.gr/showarticle.jsp?articleid=252. 

Στις 25 Ιανουαρίου 2005 επιχειρείται να γίνει το δεύτερο βήμα. Είναι η πρόταση για το λεγόμενο 

«αντικομουνιστικό μνημόνιο» στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του Συμβουλίου της Ευρώπης. Η κίνηση 

αυτή, σε συνδυασμό με την κατακράτηση των τηλεπικοινωνιακών δεδομένων και τη γενικότερη 

τρομοϋστερία, που επιχειρείται να επιβληθεί σε όλη την Ευρώπη, εγκυμονεί ένα καθεστώς 

ολοκληρωτισμού, όπου: 

1. Θα παύσει η διάκριση δημόσιου και ιδιωτικού βίου. 

2. Όλοι θα βρισκόμαστε στο έλεος απρόσωπων μηχανισμών που εκμεταλλευόμενοι την 

τεχνολογία και τα μέσα ενημέρωσης και επικοινωνιών ενάντια στον άνθρωπο θα 

λειτουργούν ανεξέλεγκτα από τα επίσημα κέντρα πολιτικών αποφάσεων και εις βάρος των 

τελευταίων. 
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3. Οποιαδήποτε συλλογική ή προσωπική προσπάθεια ανεύρεσης διεξόδου θα καταπνίγεται με 

ηθική ή/και φυσική εξόντωση των φορέων της, συκοφαντούμενων ως οπαδών δήθεν 

εγκληματικών θεωριών.  

Θεωρούμε χρέος μας να απευθύνουμε τούτη την επιστολή στους εκπροσώπους του Ελληνικού Λαού 

για να υπογραμμίσουμε ότι: 

1. Οι ιδρυτές του επιστημονικού σοσιαλισμού έθεσαν ως κυρίαρχο στόχο τους την 

απελευθέρωση του ανθρώπου από κάθε μορφή δουλείας. Αυτό προκύπτει ήδη από τα 

νεανικά έργα του Καρλ Μαρξ, όπως τα Φιλοσοφικά και Οικονομικά Χειρόγραφα. Στο ίδιο 

έργο αναφέρονται αναμενόμενα σφάλματα από τη λανθασμένη πρόσληψη και εφαρμογή 

της υπό διαμόρφωση θεωρίας, που ο Μαρξ μπόρεσε, αν και πολύ νέος, να διαβλέψει ήδη 

από το 1844. Η αυτοκριτική είχε ξεκινήσει από τότε και συνεχίζεται μέχρι σήμερα 

δημιουργώντας πεδίο μεγάλων θεωρητικών συζητήσεων και αναζητήσεων. 

2. Το «αντικομμουνιστικό μνημόνιο» μιλάει για «εγκλήματα του κομμουνισμού» και επιχειρεί 

την εξομοίωσή του με τον ναζισμό. Ο ισχυρισμός τούτος συνιστά βιασμό της πρόσφατης 

συλλογικής μνήμης των λαών της Ευρώπης. Το τι συνέβη πραγματικά κατά την προσπάθεια 

εφαρμογής του επιστημονικού σοσιαλισμού είναι ζήτημα που μελετάται και πρέπει να 

συνεχίσει να μελετάται από την ιστορική επιστήμη με διάθεση καταλλαγής ώστε να 

αντλήσουμε διδάγματα και να αποκαλύψουμε την Ιστορική Αλήθεια σε όλες της τις 

διαστάσεις. Όμως, ένα είναι το βέβαιο: Ο επιστημονικός σοσιαλισμός αποτελεί 

απελευθερωτική θεωρία  Οι εμπνευστές του μνημονίου θα πρέπει να γνωρίζουν ότι σε 

πολλές προσπάθειες πρακτικής εφαρμογής θεωριών, ακόμη και θρησκειών, με 

απελευθερωτικό περιεχόμενο διαπράττονται σφάλματα, ιδίως όταν ο απελευθερωτικός 

χαρακτήρας τίθεται σε δεύτερη προτεραιότητα χάριν της εξουσίας:  

 Η Καθολική Εκκλησία διοργάνωσε τις Σταυροφορίες και την Ιερά Εξέταση.  

 Η Γαλλική Επανάσταση εξαπέλυσε την Τρομοκρατία.  

Ο κατάλογος είναι ατελείωτος. Αναφέρουμε μόνο αυτά τα δύο παραδείγματα διότι αφορούν 

στις πολιτιστικές ρίζες πολλών εθνών της Ευρώπης.  

3. Ο επιστημονικός σοσιαλισμός, όπως κάθε απελευθερωτική θεωρία και θρησκεία, ενέπνευσε 

εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον πλανήτη, τόσο για απελευθερωτικούς αγώνες και για 

προσωπικές πράξεις γενναιότητας και αυτοθυσίας, όσο και για έργα πολιτισμού στη 

φιλοσοφία, τις επιστήμες, και τις τέχνες. Συνέβαλε επίσης σημαντικά στην ευρεία εξάπλωση 

της παιδείας σε μεγάλα στρώματα του πληθυσμού της υφηλίου. Διότι ο άνθρωπος, 

εμπνεόμενος από το ιδανικό της Ελευθερίας μπορεί να μεγαλουργήσει. Έτσι εξηγείται το 
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γεγονός ότι ακόμη και θεωρίες ή θρησκείες, οι οποίες μπορεί να αλλοιώθηκαν ενίοτε κατά 

την πρακτική τους εφαρμογή δίνοντας προτεραιότητα στην εξουσία και θέτοντας σε 

δεύτερη μοίρα την ουσιώδη απελευθερωτική τους μήτρα, εξακολούθησαν να προσφέρουν, 

δια των αγνών φορέων τους, καλές υπηρεσίες στην ανθρωπότητα. 

4. Ο ναζισμός, με τον οποίο επιχειρείται να εξομοιωθεί ο επιστημονικός σοσιαλισμός, δεν ήταν 

απελευθερωτική θεωρία αλλά ρατσιστική ιδεολογία κυριαρχίας και μόνον. Εφάρμοσε δε ένα 

ολοκληρωτικό καθεστώς αντίστοιχο αυτού που περιγράψαμε στην δεύτερη παράγραφο της 

επιστολής μας.  

Βάσει των ανωτέρω ζητούμε από εσάς, ως εκπροσώπους της Ελλάδας, η οποία έχει μακραίωνη 

παράδοση αγώνων για την Ελευθερία, να αντιδράσετε με κάθε τρόπο στην διάλυση των ευρωπαϊκών 

θεσμών, που δημιουργήθηκαν με τους αιματηρούς αγώνες των Ευρωπαϊκών Λαών, έχοντας ως οδηγούς 

απελευθερωτικές θεωρίες και θρησκείες, συμπεριλαμβανομένου και του επιστημονικού σοσιαλισμού.  

Σας καλούμε να συμβάλλετε στην ανάδειξη της Ιστορικής Αλήθειας και να μεριμνήσετε για τη 

διατήρηση στη συλλογική μνήμη των πρόσφατων πολυαίμακτων αγώνων του Λαού μας υπέρ της 

Ελευθερίας και της Δημοκρατίας. Οφείλουμε δε όλοι, απλοί Πολίτες και Άρχοντες αυτού του τόπου, να 

μην ξεχνάμε ότι το νέο Ελληνικό Κράτος δημιουργήθηκε με το αίτημα «Ελευθερία ή Θάνατος» και ότι ο 

Εθνικός μας Ύμνος χαιρετίζει την Ελευθερία. Για τους Έλληνες η Ζωή ορίζεται ως μια πορεία προς την 

Ελευθερία. 

Τούτες, λοιπόν, τις κρίσιμες ώρες για το μέλλον της Ευρώπης έχουμε εμπιστοσύνη στο Λαό μας που 

ξέρει να αγωνίζεται για την Ελευθερία. Εμείς οι Έλληνες έχουμε αποδείξει ότι όταν οι περιστάσεις το 

απαιτούν μπορούμε να σηκώσουμε το Σταυρό που οδηγεί στην Ανάσταση. Όμως, λυπούμαστε που οι 

ισχυροί αυτού του πλανήτη αρνούνται να διδαχθούν από τα λάθη του παρελθόντος. Σας παρακαλούμε, 

λοιπόν, να μεταφέρετε στους εμπνευστές και υποστηρικτές της καινούργιας «Ιεράς Συμμαχίας» τα λόγια 

του Προφήτη: «Ουαί ο οικοδομών πόλιν εν αίμασι και ετοιμάζων πόλιν εν αδικίαις» (Αβακούμ, Β, 12). 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

της Ένωσης Πληροφορικών Ελλάδας 

 

Ο Πρόεδρος 

Νεκτάριος Μουμουτζής 

τηλ. 6948-044562 

 Ο Γενικός Γραμματέας 

Γιώργος Ανδρεαδάκης 

τηλ. 6944-141219 

 


